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CHATA POD OBŘANY  -  CHVALČOV

  

Na školu v přírodě jsme se všichni velmi těšili. Čekání bylo nekonečné, ale ten den přišel a my
se dočkali.

  

V pondělí 7.6.2010 pro nás přijel autobus a my odjeli na chatu POD OBŘANY, která byla v
příjemném,lesnatém prostředí Hostýnských vrchů v blízkosti Chvalčova p. Hostýnem. Hned
první den jsme si zahráli na průzkumníky a vydali se naučnou stezkou zkoumat blízké okolí.
Příroda a lesy kolem to byla opravdu krásná podívaná ...       

  

Dny ubíhaly jako voda a my jsme zvládali spoustu věcí,i když jsme se každé dopoledne
věnovali učení.Moc nás bavilo batikovat trička,jejichž konečný výsledek nám vyrazil
dech.Nádherný byl i pohled na naše domečky pro lesní skřítky,které jsme v lese vytvořili ze
všeho,co nám les nabídl.Nesměl chybět ani výlet na Hostýn,kde jsme se prošli „Křížovou
cestou“, se zájmem si prohlédli větrnou elektrárnu a nakonec jsme na travnaté cestě zblízka
uviděli velkého slepýše.Ten však z našeho setkání radost neměl a raději se co nejrychleji
odplazil do houští.Paní učitelky však inspiroval k vytvoření ZOO z barevných vršků od PET
lahví,kdy z pouhého nákresu křídou vznikly naší mravenčí prací velké barevné obrázky.

  

S velkým nadšením jsme se zapojili do sportovních soutěží.Poměřit si své síly a ještě přitom
vyhrát medaili,diplom a nějakou sladkost,tak to bylo prima.Naší největší výhrou však bylo
přenádherné počasí a my jsme z batohů mohli vytáhnout pouze kraťasy a trička.Při tomto
letošním uplakaném jaru to byla opravdu velká výhra. Celý týden byl vskutku skvělý a nic nám
nemohlo pokazit náladu.Ani nepříliš lichotivé bodování některých pokojů,případně „černý
pavouk“ na stole během jídla.

  

Poslední večer jsme se všichni vyřádili na karnevale,padli do postele a spali a spali.Ráno se
mnohým nechtělo vstávat a z postele nás vytáhla jen myšlenka na mámu a tátu,neboť na ně
jsme se už moc těšili.

  

Jeli bychom zase!
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Žáci 3.A  a  3.B
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